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ΘΕΜΑ Α 

 
Α1.  δ   (μονάδες 5) 
Α2.  β   (μονάδες 5) 
Α3.  β   (μονάδες 5) 
Α4.  α   (μονάδες 5) 
Α5.   α. Σ    β. Λ    γ. Λ    δ. Σ    ε. Λ    (μονάδες 5) 

 
ΘΕΜΑ Β 

 
Β1. γ   (μονάδες 2) 
 Αιτιολόγηση  (μονάδες 6) 

• Μεταβαίνει από οπτικά αραιό n1 σε άλλο οπτικά  πυκνό n2, άρα n1 < n2 
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 και επειδή n1 < n2 

• Άρα λ2 < λ1 
 
Β2. α   (μονάδες 2) 
  Αιτιολόγηση  (μονάδες 6) 

• Σε Τ1/2 απομένουν αδιάσπαστοι Ν0/2 πυρήνες 
• Σε 2 Τ1/2 απομένουν αδιάσπαστοι Ν0/4 πυρήνες 
• Άρα 2 Τ1/2 = 20 και Τ1/2 = 10 ημέρες 

 
Β3. α   (μονάδες 2) 
 Αιτιολόγηση  (μονάδες 7) 

• Σταθερότερος είναι ο πυρήνας που έχει μεγαλύτερη ενέργεια σύνδεσης ανά νουκλεόνιο 
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• Άρα σταθερότερος είναι ο πυρήνας σιδήρου 
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ΘΕΜΑ Γ 

 
Γ1. Μονάδες 6 
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Γ2. Μονάδες 6 
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Γ3. Μονάδες 6 
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Γ4. Μονάδες 7 
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ΘΕΜΑ Δ 
 
Δ1. Μονάδες 5 
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Δ2. Μονάδες 8 

• Ενέργεια φωτονίου που εκπέμπεται eV  EHzseVfhE 2105104 '1415'' =⇔⋅⋅⋅⋅=⋅= −
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• Άρα καταλήγει στην πρώτη διεγερμένη στάθμη 
 
Δ3. Μονάδες 7 
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Δ4. Μονάδες 5 
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